



Város Képviselő-testület

Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai
Bizottság

2051 Bátorbágy, Baross Gábor utca 2/a.

Telefon: 06 23 310-174/242, 244, Fax: 06 23 310-135

E-mail: hivatal@batorbagy.hu • www.batorbagy.hu

Iktatószám: Sz-22/2/2019

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bátorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottsága **2019. január 31.** napján, 14:30 órakor a Városházán megtartott munkatervben kívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Sólyomvári Béla	bizottság elnöke
Koleszár Kázmér	bizottság tagja
Lóth Gyula	bizottság tagja

dr. Szabó Ferenc	aljegyző
Dr. Csath Magdolna	a bizottság lemondott tagja
Mester László	kommunikációs tanácsadó
Zink Olivia	jegyzőkönyvvezető

Sólyomvári Béla: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a bizottság három jelenlévő taggal határozatképes, az ülést 14:30 órakor megnyitotta. A jegyzőkönyv hitelesítését Koleszár Kázmér vállalta el.

Javasolta a kiküldött meghívóban szereplő napirend kettébontását az alábbiak szerint: első napirendként tárgyaljon a bizottság Dr. Csath Magdolna nem képviselő bizottsági tag lemondásáról, majd második napirendként döntsön az új nem képviselő tag megválasztásáról, a jelölt kérésének eleget téve zárt ülés keretében. Az így módosított napirendet bocsátotta szavazásra.

Szavazás:

A bizottság 3 igen egyhangú szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a módosított napirendet elfogadta.

Végleges napirend:

- 1) Dr. Csath Magdolna nem képviselő bizottsági tag lemondásáról
- 2) Új nem képviselő tag választása a Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságba (zárt)

1) Dr. Csath Magdolna nem képviselő bizottsági tag lemondásáról

Dr. Csath Magdolna: Sajnálatait fejezte ki, hogy a lemondásáról szóló levelet meg kellett írnia, azonban a megnövekedett feladatai miatt az utóbbi időben gyakran nem tudott részt venni az üléseken. A bizottság munkájától azonban nem kíván elszakadni a jövőben sem. A

polgármesternek is felajánlotta, hogy a továbbiakban a nagyobb volumenű gazdasági témák esetében – pl. költségvetés, stratégia, stb. - szakértőként szívesen együttműködik az önkormányzattal.

Sólyomvári Béla: Dr. Csath Magdolna bejelentését tudomásul vette és sajnálatát fejezte ki a lemondását illetően. Reményét fejezte ki, hogy a jövőben még lesz alkalom az együttműködésre. Tekintettel arra, hogy további kérdés, hozzászólás nem volt, a napirendet lezárta és 14:37 órakor zárt ülést rendelt el.

kmf.

Sólyomvári Béla
bizottsági elnök

Koleszár Kázmér
bizottsági tag